
Wat gaat dat kosten?
Week 2: Ziek zijn is duur

eerste graad

Nabesprekingssleutel

Welke verschillen zouden de leerlingen kunnen opmerken?
Het budget van het gezin van Lena is kleiner dan het budget van het gezin van Fatmira. 

Het lukt vlot om alle producten van het lijstje van Fatmira’s gezin te kopen met de 25
munten. Met de 10 munten die ze krijgen om te winkelen voor Lena’s gezin, lukt het
niet om alles te kopen. Ze moeten keuzes maken.

De medicijnen van Lena zijn duurder omdat ze zieker is dan Fatmira. 
Ziek zijn weegt op het budget van gezinnen.

Op het lijstje van Fatmira’s gezin staan gezondere en duurdere producten (notenmix,
volkorenbrood) dan op het lijstje van Lena’s gezin (koekjes, wit brood) 

Als je meer geld hebt, is het makkelijker om gezonde keuzes te maken.

Kunnen Robby en Jeroen alles kopen wat er op de boodschappenlijstjes staat?  
Robby en Jeroen zullen niet alles kunnen kopen op het lijstje van Lena, na de boodschappen
voor Fatmira’s mama hebben ze nog geld over. 

Welke keuzes hebben ze gemaakt voor het gezin van Lena? 
Wat vinden de leerlingen dingen die echt nodig zijn?
Welke dingen zijn minder dringend?
Hoe voelde het om niet alles van het lijstje te kunnen kopen?
Was het moeilijk of makkelijk om keuzes te maken?


